Manuel d'instructions/Instruction Manual/
Bedienungsanleitung/Manual de instrucciones
Manuale di istruzioni/Handleiding

TOMASO

Boite de rangement
Max B



| AVERTISSEMENT: nécessite un entretien rapide pour s'assurer que la
construction est solide.

| WARNING: Need timely maintenance to make sure construction is
strong.

| WARNUNG: Sie mussen rechtzeitig gewartet werden, um
sicherzustellen, dass die Konstruktion stark ist.

| ADVERTENCIA: Necesita un mantenimiento oportuno para asegurarse
de que la construccién sea sdélida.

| AVVERTENZA: é necessaria una manutenzione tempestiva per
assicurarsi che la costruzione sia robusta.

| WAARSCHUWING: Heeft tijdig onderhoud nodig om ervoor te zorgen
dat de constructie sterk is.



Max-B

3




Max-B




NO. IMAGE mm QTY NO. IMAGE mm QTY
Max-B7 1250 x1
Max-B14 | ————— | 1250 x1
Max-B11 545 x1
Max-B11a 945 x1
Max-B16 | == 1306 x1
Max-B8 J 585.5 x4
Max-B15 > 1250 x1
Max-B31 | “\_ x1
Max-13 > X3
Max-13a X x3
Max-B29 I X2
Max-30 o X1
Max-B40 | S~~~ X2
Max-41 & X2
Max-42 ) X2
S-P1 P X2
S-P2L ® x1
S-P2R ® x1
S-P5 e X2
Max-B51 N4 st4x10 x23
Max-B52 | ® M5x8 X61
Max-B53 e M5x78 | x3
Max-B55 | ® M4x8 | x6
Max-B56 ®g M5x8 x4




Max-B51 ¢f x2

Max-B11

I11

13cm

Max-B51 ¢ x3 | Max-B52 ®x8

| Max-B51 o x2 | Max-B52 0®x8

&



| Max-B51 o x4 | Max-B52 o®x8

I1

ok

Max-B56 og x4

&






10

P

I&II
>

X 2

[Max41 @ x2 | Max-B55 o®x6

I&II

1 \

Max-B52 o®x8

12
a3 T&TT

Max-30 @ «xi




13

I&I1 CQuara>
(MaxB3D
A

C2D

[Max42 @ x2 |MaxB52 o x4

Max-13 S x3 | Max-13a ¢ x3 | Max-B53 .~ x3

) O







VS-Feb-2021



	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)



